

Akadálymentesítési nyilatkozat

Kóka Község Önkormányzata elkötelezett amellett, hogy honlapját, a közsférabeli szervezetek honlapjainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint akadálymentessé tegye.

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a www.koka.asp.lgov.hu -ra vonatkozik.

Megfelelőségi státusz

A honlap csak **részben felel meg** az akadálymentességi törvénynek.

Nem akadálymentes tartalom

Az alábbiakban felsorolt tartalmak a következők miatt nem akadálymentesek:

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés

- A szkennelt pdf állományok nem olvashatóak.
A jelenlegi gyakorlat szerint a dokumentumok egy részének hitelesítése kézi aláírással történik. Az így létrehozott fájlokat, szkennelés után a felolvasó program nem tudja értelmezni.
- Külső forrásból érkező fájlok
A lakossági tájékoztatás céljából közzétett, külső szervezetektől kapott állományok nem biztos, hogy akadálymentes fájlok.

Aránytalan teher

A Polgármesteri Hivatal rendszeresen és nagy számban állít elő dokumentumokat, melyek pdf formátumban jelennek meg a honlapon. A jelenleg közzétett dokumentumok - ellenőrzés során (Wave Web Accessibility Evaluation Tools) - nem minden esetben mutatnak akadálymentességet.

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése

E nyilatkozat 2024. január 18-án készült.

Visszajelzés és elérhetőségek

A honlap esetleges megfelelőségi hiányosságait a kokaph@kokaph.hu email címen jelezheti.

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős személy: a jegyző

Végrehajtási eljárás

A községi szervezettek honlapjainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény alapján a Kormányzati Informatikai Fejlesztési Ügynökség a honlap akadálymentességét ellenőrző szerv. Amennyiben a kérelmet benyújtó személy nem kap határidőre vagy kérésének megfelelő tájékoztatást az alábbi címen bejelentheti:

KIFÜ 1255 Budapest, Pf. 182.

Email cím: ugyfelszolgalat@kifu.hu

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta:


Juhász Ildikó
polgármester

